
                                                                      
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE   12   DE   ENERO  
DE   2022  

10  :00 HORAS      

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º. Propuesta de  concesión de título de Hijo Predilecto de Cartagena con carácter
póstumo a  D.   Alfonso  Emilio  Pérez  Sánchez.  Dictamen  Comisión  Hacienda  e
Interior.

2º. Propuesta de nominación de la Plaza de José Martínez Aparicio “El Rochero” en
La Aparecida. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

3º. Propuesta de instalación de una placa conmemorativa del 50 aniversario de la
llegada del agua potable a La Puebla. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º. Propuesta de instalación de busto y placa conmemorativa del octavo centenario
del  nacimiento  del  Rey  Alfonso  X  El  Sabio  en  el  Castillo  de  la  Concepción.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

5º. Propuesta de instalación de placa de recuerdo y homenaje a D. Alfonso García
Ortega  en  El  Caserío  de  Los  Gutiérrez  de  El  Albujón.  Dictamen  Comisión
Hacienda e Interior.

6º. Propuesta de nominación de la Plaza de Pascual García Tomás en La Aparecida.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

7º. Propuesta de nominación de la Rotonda del Efesé en la Avenida del Cantón
frente al Estadio Cartagonova. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

8º.  Propuesta  de  nominación  de  la  Sala  Cultural  Dora  Catarineau.  Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.
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9º. Propuesta de la Alcaldesa y Concejala del Área de Bienestar Social y Deportes, en
relación  a  la  aprobación  del  listado  definitivo  del  Registro  Municipal  de
Demandantes  de  Vivienda  Protegida  y  Adjudicación  de  Viviendas  Sociales  en
Régimen de Arrendamiento. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-Dación de cuenta del  Concejal  Delegado del  Área  de Gobierno de Cultura,
Juventud e Igualdad, sobre aprobación definitiva del II Plan de Igualdad del Municipio de
Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Portavoz  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Renovación convenio para Prevención y Extinción de Incendios en la
zona de servicio del Puerto”.

2.2.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Convocatoria del Consejo Asesor de Turismo”.

2.3.  Moción  que  presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Plan  de  reparación  y  renovación de  aseos  en  el  Estadio  Municipal
Cartagonova “

2.4.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Impulso al desarrollo del CC1”.

2.5.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Punto de estudio o biblioteca de Santa Ana”

2.6.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Paraje diseminado las Casas del Mudo” 

2.7. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Ubicación  del  Instituto  Oceanográfico
Español en Cartagena”. 

2.8. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ampliación línea FEVE”.
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2.9. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Mejora de la
seguridad vial en el entorno de El Rosalar y carretera de Mazarrón”. 

2.10. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Ampliación del horario de autobús de la línea 1”. 

2.11. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Posibles deficiencias del Plan Rambla y sus puntos negros por inundación”. 

2.12. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Predela del antiguo Retablo de la Coronación de la Virgen”.

2.13. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Inspección e informe técnico municipal Cabezo de San Ginés”.

2.14. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Camino del Sifon”.

2.15. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Placa conmemorativa de la farmacia de Benito Picó”.

2.16. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de instalar una urna electoral en Los Camachos”.

2.17. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Arreglo de la Carretera RM-602”.

2.18.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Convocatoria de la Mesa de la Justicia”.

2.19. Moción  que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ejecución de fondos EDUSI para el deporte en La Manga”.

2.20.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Comisión de investigación de los procesos selectivos municipales en
esta legislatura”.

2.21. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Musealización  árboles  y  conjuntos
arbóreos del municipio de Cartagena”

2.22. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vías pecuarias”.

2.23. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carretera de San Félix a La Asomada”.

2.24. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto,  sobre  “Local  deportivo  para  clubes  de  atletismo  y  nombramiento  de  la  pista
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municipal”. 

2.25. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Falta de presupuesto regional para renovar
los institutos de Cartagena”.

2.26.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Actualización de la información de transporte urbano e interurbano en autobús”.

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Cesión de la parcela para la construcción de un centro de formación a la
FREMM”.

3.2. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Obras  de  construcción  de  talleres
provisionales de ADIF en terrenos contaminados”

3.3. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Medidas  urgentes  para  vaciado  de  las
balsas de Zinsa”. 

3.4. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Actividades  de  noche  vieja  durante  la
sexta ola de Covid”. 

3.5.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Servicio de tren turístico”.

3.6.  Pregunta que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Usurpación del premio Cartagenero del Año”. 

3.7.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Los Salazares”. 

3.8.  Pregunta que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Parque Sauces”.

3.9.  Pregunta que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cumplimiento de la moción aprobada por unanimidad para mejorar la
iluminación de los campos de fútbol”.

3.10. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Reapertura de la unidad de tratamiento,
diagnóstico y prevención de ITS y VIH de Cartagena”. 

3.11.  Pregunta  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Compromisos para la ubicación definitiva del C.A.T.E.”.
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3.12. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Respuesta
de A.D.I.F. sobre los planes ferroviarios para Cartagena”.

PREGUNTAS PARA RESPUESTAS POR ESCRITO

3.13. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Oposición de Comisario principal Jefe de Policía Local de Cartagena”.

3.14.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Torre del Negro”. 

3.15.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Tocones  en La Manga del  Mar
Menor”. 

3.16.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Ordenanza sobre residuos de  la
construcción”. 

3.17.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Nave industrial en el entorno del
sitio histórico del Miral”. 

3.18.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Informe solicitado por la Dirección
General de Patrimonio al Ayuntamiento de Cartagena sobre el Castillo de Los Moros”.

3.19.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Fuerte de Despeñaperros”.

3.20.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Solicitud de ayudas para modernización de Oficinas de Turismo”.

3.21.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Corrección de los defectos encontrados en los contratos por el Tribunal
de Cuentas”. 

3.22.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Fechas para el contrato para excavación de La Morería”. 

3.23.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Gestión de los residuos de limpieza de caminos y carreteras”.

3.24.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Precios nuevos aplicados al Contrato de Jardines”. 

3.25.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito,  sobre “Estado del  proyecto de renovación de la de E.B.A.R. de Plaza de
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España” 

3.26.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no  adscrito,  sobre  “Los  planes  del  equipo  del  gobierno  para  el  Mercado  de  Santa
Florentina”.

4.- RUEGOS
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